



各位

会社名:東京瓦斯株式会社代表者名:代表取締役社長 内田 高史

(コード:9531 東証・名証第1部)

問合せ先:総務部総務グループマネージャー 福尾 知永

(T E L. : (03) - 5400 - 3894)

## 指名委員会等設置会社への移行に関するお知らせ

当社は、2021年6月に開催予定の定時株主総会での承認を前提に、監査役会設置会社から指名 委員会等設置会社へ移行することを決定しましたので、以下のとおりお知らせいたします。

## 1. 移行の目的

当社は、これまで、エネルギーフロンティア企業グループとして「挑戦と革新」の精神に基づき、持続可能な社会の実現に挑戦し、エネルギー事業を通じて変革を起こし、成長してきました。また、2019年11月には、脱炭素化の潮流やデジタル化の進展など、大きな環境変化の中で、グループ経営ビジョン「Compass2030」において「CO2ネット・ゼロ」等への挑戦を掲げました。

このたび、当社グループを取り巻く創立以来ともいえる環境変化を踏まえ、経営基盤のさらなる強化に向けた変容が必要であると考え、経営が自ら「挑戦と革新」を行うべく、指名委員会等設置会社に移行し、コーポレートガバナンスの強化を行うことにしました。

当社グループは、指名委員会等設置会社への移行により、環境変化や事業領域の拡大に対して、迅速な意思決定と取締役会による監督機能の強化を図ってまいります。

## 2. 移行の時期

2021年6月に開催予定の定時株主総会において、必要な定款変更についてご承認をいただき、指名委員会等設置会社に移行する予定です。

## 3. その他

定款変更案の内容等については、今後決定次第お知らせいたします。

以上